内部资料 注意保存

省级文明校园创建工作

第6期

齐鲁师范学院文明校园创建工作领导小组办公室 2021年11月29日

目录

【学习十九届六中全会精神】

习近平:关于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验 的决议》的说明摘录

【创建动态】

学校召开党建工作例会

【九大行动】

文学院党总支开展十九届六中全会精神集体学习

【学习十九届六中全会精神】

习近平:关于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的说明摘录

第一部分"夺取新民主主义革命伟大胜利"。阐明这一时期党面临的主要任务是,反对帝国主义、封建主义、官僚资本主义,争取民族独立、人民解放,为实现中华民族伟大复兴创造根本社会条件。分析党产生的历史背景,总结党领导人民在建党之初和大革命时期、土地革命战争时期、抗日战争时期、解放战争时期进行革命斗争的历史进程和创造的伟大成就,以及创立毛泽东思想、实施和推进党的建设伟大工程的重大成就。强调成立中华人民共和国,实现民族独立、人民解放,实现了中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃;中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中国人民从此站起来了,中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返了,中国发展从此开启了新纪元。

(来源:习近平:关于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的说明摘录)

【创建动态】

学校召开党建工作例会

11月19日,学校在章丘校区图书馆四楼会议室召开党建工作例会。校党委副书记刘宝君主持会议并讲话,党委办公室、纪委、组织部、宣传部、统战部、学生工作部、保卫工作部、团委负责人,机关党委、各党总支书记参加了会议。

会议落实"第一议题",首先集体学习习近平总书记在党的十九届六中全会上作的《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》。

党委委员、党委组织部部长李伯伟传达上级关于做好 2021 年度 高校党组织书记抓基层党建述职评议考核的工作提示、关于 2021 年 新增发展党员计划的有关通知,并对近期党建重点工作进行了安排部 署。

学生工作部(处)部长孙磊传达并解读了《齐鲁师范学院关于加强和改进领导干部联系学生班级工作的实施意见》,并根据文件精神就处级以上领导干部联系班级工作明确了工作要求和安排。

刘宝君在讲活中强调,学校各级党组织要提高政治站位,把学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,认真学习公报、《决议》和习近平总书记关于《决议》的说明,准确把握全会精神实质和丰富内涵,在学深悟透上下功

夫,做到学有所思,学有所悟,学有所获。要通过中心组理论学习、教职工政治学习、学生政治学习、中层干部读书班等形式,精心策划部署,以上率下引领学,创新载体深入学,联系实际广泛学,做好宣传解读和舆论引导,营造浓厚热烈的学习氛围。他指出,要把全会精神转化为推动工作的新动力,各级党组织要根据上级文件精神和工作要求,提前谋划,认真准备,及时跟进,动态掌握工作进展,严格落实党建和意识形态工作责任,确保网络舆情安全、2021年度党组织书记抓基层党建述职评议考核、党员发展、党支部评星定级和领导干部联系学生班级、校园安全等各项工作落实落地。

会议最后,对学校第二批"党建示范创建和质量创优"项目进行 了评选。经过综合评定、现场打分,共评选出"党建工作标杆院系" 培育创建单位3个,"党建工作样板支部"培育创建单位14个。

(撰稿: 朱广伟)

【九大行动】

文学院党总支开展十九届六中全会精神集体学习

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,推动全会精神学习和研究阐释深入开展,11月18日下午,文学院党支部组织教师党支部和学生党支部开展十九届六中全会集体学习,文学院全体党员参加学习活动。集体学习由党总支副书记于江主持。

全体党员通过"学习强国"学习平台集中学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》和习近平关于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的说明等音视频材料。于江强调,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的每个支部、每位党员同志的首要政治任务抓紧抓实抓好,要以学习全会精神为重点,深化拓展党史学习教育,各支部要制定切实可行的学习方案,抓好学习活动贯彻落实,形成学习贯彻的浓厚氛围。伟大成就鼓舞人心,宝贵经验弥足珍贵,历史使命催人奋进,我们要更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代新征程上展现新气象新作为。

参加学习后,与会党员一致认为这次全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的,是具有全局性、历史性意义的会议。全会通过的《决议》是一篇马克思主义的纲领性文献,必将对推动全党统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民以史为鉴、开创未来,实现中华民族伟大复兴产生重大而深远的影响。大家一致表示,要提高政治站位,认真学习领会、坚决贯彻落实,自觉把思想和行动统一到党的十九届六中全会精神上来,大力弘扬伟大建党精神,埋头苦干、真抓实干,奋发有为地扛起新使命、奋进新征程。

(撰稿: 许晨)